





Carta de menús Starwings Puerto Vallarta

https://carta.menu Avenida Fluvial Vallarta 223, Puerto Vallarta, Mexico +52322246295 - https://starwings.com.mx





En esta página web encontrarás el menú completo Starwings Puerto Vallarta de Puerto Vallarta. Actualmente hay **15** platos y bebidas a la venta. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Starwings Puerto Vallarta:

Mi compañero y yo vinimos a cenar porque fue recomendado por algunos amigos y nos encanta absolutamente! Su personal es tan amable y muy atento, especialmente Jackie, que realmente hizo nuestra cena y nuestra experiencia una maravillosa. ¡La música también es impresionante! Diría que todas sus canciones en su lista de reproducción eran grandes opciones. Vinimos un jueves por la noche y sus cervezas eran sólo \$25 MXN... leer más. Lo que no le gusta a User de Starwings Puerto Vallarta:

Pedí a algunos popers jalapeños y los entregué congelados, ni siquiera le dieron un calentado en el micro. Los más pequeños son iguales y la camarera me llega a exigir una propina. Fue una cuenta y dejó su servicio y la calidad del producto no vale ni siquiera pesos de punta. <u>leer más</u>. Starwings Puerto Vallarta de Puerto Vallarta es un buen lugar como bar, si después de **terminar el trabajo aún quieres una cerveza** y sentarse con amigos o solo, Además, la carta de bebidas en este lugar es excepcional y ofrece una considerable y completa diversidad tanto de cervezas locales como internacionales, que definitivamente vale la pena probar.

Carta de menús Starwings Puerto Vallarta



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Aperitivos

PALITOS DE QUESO

Platos principales

COSTILLAS

Starters & Salads

ALAS

Chicken

ALITAS DE POLLO

Fingerfood

ANILLO ZWIEBEL

Barbecue

COSTILLAS A LA BARBACOA

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

BIFE

Restaurant Category

BAR

BARBACOA

Ingredientes utilizados

QUESO

POLLO

CEBOLLA

Carta de menús Starwings Puerto Vallarta



Starwings Puerto Vallarta

Avenida Fluvial Vallarta 223, Puerto Vallarta, Mexico Horario de apertura: Lunes 13:00-02:00 Martes 13:00-02:00 Miércoles 13:00-02:00 Jueves 13:00-02:00 Viernes 13:00-02:00 Sábado 13:00-02:00 Domingo 13:00-01:00

